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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARGINEA 
 
 

PROCES – VERBAL 
încheiat astăzi, 13 martie 2026, în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului local 

al comunei Marginea, judeţul Suceava 
 
 

Consiliul local al comunei Marginea a fost convocat în şedinţă ordinară prin Dispoziţia 
primarului comunei Marginea 49/13.03.2026.. 

Domnul Gheorghe Lazar – primarul comunei, le mulțumește consilierilor pentru 
prezență; îl roagă pe domnul viceprimar Hînțar Gavriluță, decanul de vârstă, să deschidă 
lucrările ședinței. 

Domnul Hînțar Gavriluță precizează că la ședință sunt prezenți 12 consilieri dintr-un 
total de 17 convocați, absenți: doamna Maftean Lenuța și domnii Derevlean Petrică-Ionel, 
Grigorean Liviu, Morohai Ilie și Sfîrnaciuc Constantin, iar ședința este legal constituită; o 
roagă pe doamna consilier Hrițcan Iliana –președintele de ședință pentru luna martie să 
deschidă lucrările ședinței extraordinare de îndată. 
 Doamna Hrițcan Iliana dă cuvântul domnului Lazar Gheorghe – primarul comunei, 
care prezintă următoarea ordine de zi: 
 1.Proiect de hotărâre înregistrat cu cu nr.3681 din 13.03.2026 privind aprobarea 
Studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 
”Construire și dotare spațiu pentru facilități sportive în aer liber în comuna Marginea, 
județul Suceava” actualizați și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT Comuna 
Marginea și Asociația de Management al Destinației Turistice Sucevița–Putna în vederea 
depunerii și implementării proiectului în cadrul apelului ”Program de investiții în 
infrastructura turistică la nivelul destinațiilor” din cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), Pilonul IV. Coeziunea Socială și Teritorială, Componenta C11.Turism 
și Cultură, Reforma R1 - Operaționalizarea Organizațiilor de Management al Destinației 
(OMD-uri). 

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
 Avize comisie: 1.Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, protecţia 
mediului şi turism; 

2.Comisia pentru invățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte muncă 
și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.  
 Se supune la vot ordinea de zi.  
 Voturi pentru=12 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Martinescu Mircea, Hanțari 
Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru-Nicolae, Lungu Florin, Olarean 
Gheorghe, Bodnarescu Paul, Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan Iliana).Împotrivă=0; 
Abțineri=0. Ordine de zi aprobată. 

Onciul Adrian-Valentin, secretar general al comunei, se adresează doamnelor/domnilor 
consilieri locali cu solicitarea ca aceștia să comunice dacă au sesizat existența vreunui 
potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe 
ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 13 martie 2026? 
 -Nu este cazul.  
 Punctul nr.1: Proiect de hotărâre înregistrat cu cu nr.3681 din 13.03.2026 privind 
aprobarea Studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici pentru 
proiectul ”Construire și dotare spațiu pentru facilități sportive în aer liber în comuna 
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Marginea, județul Suceava” actualizați și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT 
Comuna Marginea și Asociația de Management al Destinației Turistice Sucevița–Putna în 
vederea depunerii și implementării proiectului în cadrul apelului ”Program de investiții în 
infrastructura turistică la nivelul destinațiilor” din cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), Pilonul IV. Coeziunea Socială și Teritorială, Componenta C11.Turism 
și Cultură, Reforma R1 - Operaționalizarea Organizațiilor de Management al Destinației 
(OMD-uri). 

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
 Avize comisii:  
  1.consilier Corneliu Magopăț -Comisia pentru activităţi economico-financiare, 
agricultură, protecţia mediului şi turism acordă aviz favorabil. 
  2.consilier Hrițcan Iliana- Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi 
social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială, protecţie copii , tineret şi sport  acordă 
aviz favorabil. 
  Domnul consilier Sfîrnaciuc Constantin este prezent la ședință.  
   DISCUȚII: 
 1.-consilier Magopăț Corneliu: când se va deschide sesiunea de înscrieri? sunt șanse să 
accesăm programul? 
 -primar Lazar Gheorghe : la nivelul țării pot fi implementate 33 de proiecte; principiul este 
«primul venit, primul servit»;condiția este la lucrările să fie finalizate în termen de două luni; 
 2.-consilier Lungu Florin: contribuția noastră la proiect este de 5000 lei? 
 -primar Lazar Gheorghe: comuna se angajează să aloce minimum 20% din valoarea 
totală a finanțării solicitate prin Ghidul specific reprezentând cheltuieli de promovare 
reprezentând înființare pagină web, cod QR și alte mijloace;  
 Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 Voturi pentru=13 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Martinescu Mircea, Hanțari 
Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru Nicolae, Sfîrnaciuc Constantin, Lungu 
Florin, Olarean Gheorghe, Bodnarescu Paul, Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan 
Iliana).Împotrivă=0; Abțineri=0.Hotărârea nr.17. 
 Doamna consilier Hrițcan Iliana, președintele de ședință, arată că toate punctele de pe 
ordinea de zi au fost epuizate și declară închisă ședința extraordinară de îndată. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 

 
 

Președinte,                      Secretar general comună, 
            Iliana HRIȚCAN                        Adrian-Valentin ONCIUL 

 
  
 
 
 

 


